
 

 

Δελτίο Τύπου: 22.7.201  

Νέα βράβευση της ELPEN 

Η ELPEN βραβεύτηκε στις 28 Ιουνίου στην εκδήλωση της Statbank στην Αμερικάνικη Σχολή Κλασσικών Σπουδών 

από τον Επιχειρηματικό Οδηγό «Diamonds 2011» ως μία από τις πλέον «Admired Enterprises 2011».  

Το 1965 ο φαρμακοποιός Δημήτρης Πενταφράγκας ίδρυσε την ELPEN με όραμα την δημιουργία μιας Ελληνικής 

φαρμακευτικής βιομηχανίας αντάξιας και ανταγωνιστικής των πολυεθνικών ομίλων. Με απόλυτη προσήλωση 

στην ποιότητα των προϊόντων της κέρδισε την εμπιστοσύνη της εγχώριας ιατροφαρμακευτικής κοινότητας και 

καταξιώθηκε ως εγχώρια εταιρεία με λειτουργία και δραστηριότητα πολυεθνικής. Στη δύσκολη σημερινή εποχή 

ο όμιλος της Φαρμακευτικής Βιομηχανίας ELPEN δημιουργεί ελληνική προστιθέμενη αξία μέσω τεχνολογίας, 

εξαγωγών και αριστείων στο διεθνές επιχειρηματικό πεδίο. Ο ίδιος ο Sir Magdi Yacoub εξάλλου στα πρόσφατα 

εγκαίνια του Νέου Πειραματικού και Ερευνητικού Εργαστηρίου της ELPEN χαρακτήρισε το έργο που γίνεται στο 

Ερευνητικό Κέντρο της εταιρείας ως «φανταστικό καινοτόμο project».   

Σήμερα ο όμιλος ELPEN με 720 εργαζομένους και κύκλο εργασιών 170 εκατ. ευρώ (2009), βρίσκεται στην 8η 

θέση μεταξύ περισσότερων των 300 φαρμακευτικών εταιριών που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα και, με 

διαφορά στην πρώτη θέση μεταξύ των αμιγώς Ελληνικών φαρμακοβιομηχανιών. Σε πείσμα των καιρών η 

ELPEN διατηρεί τις θέσεις εργασίας των ανθρώπων της και δεν κάνει απολύσεις ενώ συγχρόνως εντείνει τα νέα 

επενδυτικά της προγράμματα σε περισσότερες από 30 χώρες σε όλο τον κόσμο όπως στις προηγμένες αγορές 

της Δυτικής Ευρώπης (Ιταλία, Γερμανία, Αγγλία), στην Ασία (Σιγκαπούρη, Φιλιππίνες κ.λπ.) και στην Αφρική 

(Νότιος Αφρική, κ.λπ.) κ.α. Επίσης άρχισε με πολύ καλές προϋποθέσεις η δημιουργία δικτύου εξαγωγών σε 

Ρουμανία και Τουρκία. Οι εξαγωγές αναμένονται να αυξηθούν κατακόρυφα μέσω των συνεργασιών οι οποίες 

αφορούν στην καινοτόμα ιδιόκτητη συσκευή Elpenhaler®, προϊόν εφεύρεσης του Προέδρου της εταιρίας κυρίου 

Δημητρίου Πενταφράγκα, για την χορήγηση φαρμάκων με την μορφή σκόνης στην θεραπεία του Άσθματος και 

της Χρόνιας Αποφρακτικής Πνευμονοπάθειας. Η συσκευή είναι καταχωρημένη με διπλώματα ευρεσιτεχνίας σε 

περισσότερα από 100 κράτη.   

 



 

 

Η ELPEN κάνει πράξη εδώ και χρόνια αυτό που όλοι οι Έλληνες οραματίζονται για την νέα Ελλάδα όσον αφορά 

στο κομμάτι των επιχειρήσεων. Αποδεικνύει περίτρανα ότι υπάρχουν Ελληνικές Βιομηχανίες που μπορούν να 

έχουν ηγετική θέση στη χώρα τους, που εξάγουν, που κάνουν έρευνα, που δημιουργούν και διατηρούν 

παραγωγικές μονάδες υψηλής τεχνολογίας και θέσεις εργασίας στην Ελλάδα, προσφέροντας προστιθέμενη 

αξία στην χώρα μας κόντρα στους πολυεθνικούς κολοσσούς. 

 

 


